

**PROCES-VERBAL**

**Încheiat astăzi, 06 iulie 2022, la Sala de ședințe a Primăriei Cerașu, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Cerașu, județul Prahova, convocată de primarul comunei prin Dispoziția primarului nr. 156 din 30.06.2022**

Convocarea în ședința s-a făcut de către secretarul comunei, prin invitație transmisă prin e-mail fiecărui consilier, în care s-a precizat data, ora, locul desfășurării ședinței și proiectul ordinii de zi.

Secretarul comunei face apelul nominal al consilierilor prezenți la ședința, rezultând că la lucrările acesteia participă toți cei 12 membri cât formează consiliul local. De asemenea, mai participă d-l Staicu Alin-Remus, primarul comunei și d-nul Dumitrescu Pavel Lucian, cu mențiunea că ședința Consiliului Local nu a fost înregistrată prin mijloace video sau audio.

Președintele de ședință, d-l consilier Șandru Dorinel, declară deschise lucrările ședinței și supune spre aprobare proiectul ordinii de zi care este aprobat de consilieri în unanimitate :

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Cerașu din 30.05.2022
2. **Proiectul de hotărâre nr. 41** privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Cerașu pe anul 2022 – inițiat de domnul Staicu Alin-Remus, primarul comunei.
3. **Proiectul de hotărâre nr. 42** privind asocierea Comunei Cerașu cu Județul Prahova în vederea realizării obiectivului “**Reparație drum de acces Slon - Tabla Buții, comuna Cerașu**”– inițiat de domnul Staicu Alin-Remus, primarul comunei.
4. **Proiectul de hotărâre nr. 43** privind modificarea H.C.L. nr. 37/31.07.2020 privind interzicerea circulației autovehiculelor cu masa totală autorizată mai mare de 12.5 tone pe drumurile publice locale ale comunei Cerașu– inițiat de domnul Staicu Alin-Remus, primarul comunei.
5. Diverse

Domnul Șandru dă citire punctului 1 al ordinii de zi: Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Cerașu din 30.05.2022

Intervine d-l Tudorache cu rugămintea de a înregistra ședințele consiliului local, pentru că procesul verbal întradevăr este întocmit din ce în ce mai bine dar tot se pierd discuțiile.

D-l Staicu: da, știu ce spui, a crescut fluxul de amănunt, dar este foarte, foarte mult de scris, iar volumul de muncă este mare, nu vreau să îi iau apărarea, dar este foarte mult de muncă..

Intervine d-na Tudose Gabriela: dar totuși sunt procese verbale de ședință....

d-l Staicu: da sunt procese verbale de ședință care au crescut în fluxul de amănunte....

d-l Tudorache pe de altă parte se pierd aspecte din discuțiile din ședință, vă rog sa aveți grijă, dacă este cazul o înregistrez eu...

Procesele verbale sunt supuse la vot și aprobate cu 11 voturi pentru și o abținere.

Domnul Șandru dă citire punctului 2 al ordinii de zi: privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Cerașu pe anul 2022 inițiat de domnul Staicu Alin-Remus, primarul comunei.

D-l Dragomir : din partea comisiei nr. 1 a primit aviz favorabil, dar în ședința pe comisie au fost două abțineri.

D-l Tudorache am văzut că am primit niște bani, se și văd unde se duc, cât de cât, la unele capitole mai puțin, dar eu mă voi abține pentru că la reîntregirea capitolului 51 exprimarea este puțin cam alambicată, mă face să nu înțeleg, scrie ceva de suma imputată de Curtea de Conturi și pentru asta mă voi abține pentru că nu înțeleg de ce acești bani sunt folosiți în direcția asta

D-l Staicu: o să-ți explicăm, la care capitol 51.02??? suma de 31.000 lei

D-l Tudorache: la capitolul 51 suma de 3.600 lei, dar în continuare sunt 47.186 lei

D-l Staicu: sunt banii imputați de Curtea de Conturi și încasați necuvenit de către firma ce a executat lucrarea și plătiți de firma conform facturii storno

D-l Tudorache: pai oricum erau în buget....

D-l Staicu: nu, nu...au plecat din buget, s-a executat lucrarea iar apoi Curtea de Conturi le-a imputat executantului

D-na Șandru: reîntregirea capitolului cu suma de 3.600 lei provin din concediile medicale sunt banii care se întorc de la Casa de Sănătate....cei 47.186 lei sunt pe capitolul 84. În baza decizie Curții de Conturi au fost recuperați banii respectiv și se reîntorc în capitolul de unde s-a efectuat plata la vremea respectivă.

D-l Tudorache: ne sunt prezentați ca fiind dați spre cheltuit și nu ca și venit, ca fiind de luat ...atunci dacă este așa exprimarea este eronată

D-l Staicu banii ăștia se reîntorc în fondul de intervenție

D-l Tudorache: nu apar la venituri acești bani

D-na Șandru: apar la venituri, contul 85 plăți efectuate în anii precedenți și recuperate în anul curent 50834 lei. Veniturile trebuie să fie egale cu cheltuielile.....

D-l Tudorache: apar ca și cum trebuie cheltuiți

D-na Șandru: pai îi avem în cont în momentul asta...i-am plătit la vremea respectivă, în urma controlului Curtea de Conturi a impus recuperarea acestora, executantul ni i-a virat, iar noi trebuie să îi ducem pe capitolul de unde am efectuat plata.

D-l Tudorache: eu mă voi abține...

D-l Staicu: mai este cineva care nu a înțeles?

D-l Băjenaru: eu sper ca explicația să fie pe conturi corectă

D-l Tudose: de ce nu s-a completat suma asta de 47 mii lei la venituri?

D-na Șandru: păi este pe venituri, doar că intră în componența contului 85.01.01- plăți efectuate în anii precedenți și recuperate în anul curent nu avem cum să ducem banii pe alt cont distinct, nu ne lasă trezoreria...

D-l Tudose: da, dar pe contul asta nu se putea trece la venituri?

D-l Tudorache: exprimarea lasă loc de interpretare.....unde se duc banii ăștia 47 mii lei?

D-na Șandru: înapoi pe contul 84 fondul de intervenție

D-l Tudorache: de ce sunt trecuți la secțiunea de funcționare ca fiind bani spre cheltuit?

D-na Șandru: pentru că acolo este prins fondul de intervenție, pe funcționare ca și în anii precedenți

D-l Staicu: Eu zic că este clar

D-l Tudorache: Eu mă voi abține în continuare

D-l Tudose: apare aici cheltuieli judiciare. Aș vrea să știu ce reprezintă?

Dl Staicu: onorariu avocat și au fost plătite niște expertize, de exemplu pentru procesul cu CSPER vechea companie cu care aveam contract pe salubritate

Dl Tudose: ce calitate avem în proces?

Dl Staicu: suntem pârâți, ne cer bani pentru serviciile prestate către populația care nu are încheiate contracte

Dl Tudose: mai văd aici cheltuieli cu combustibil pe mai multe capitole

Dl Staicu: la începutul anul am stabilit prin buget anumite sume repartizate pentru combustibil, dar după cum bine știți prețul a crescut, deci prețul este de vină

Dl Tudose: deci prețul este de vină, sper să nu fie o exagerare

Dl Staicu: nu, prețul este de vină, ne-am limitat la strictul necesar, pe trimestrul acesta am plătit dar încă nu a fost furnizat combustibilul.

Dl Tudose: Sursele neoficiale spun că se fac și cheltuieli nejustificate.....

Dna Tudose: ne dați dl Primar celor care se abțin, încă un motiv pentru care să ne abținem, vedem că pentru primărie la capitolul carburanți nu sunt restricții, în schimb școala trebuie să aibă grijă la transport și să nu le facilitezi transportul profesorilor.

Dl Staicu: școala își plătește singură combustibilul și reparațiile microbuzelor școlare

Dna Tudose: în schimb, în afară de dvs care sunteți ordonatorul principal de credite, restul lumii nu prea are ce căuta cu mașinile instituției pe acasă

Dl Staicu: Da asta e....

Dna Tudose: O parte din angajații Primăriei vin pe cont propriu și o parte își fac serviciile proprii cu mașina primăriei

Dl Tudoroiu: de exemplu dna Cătălina?

Dna Tudose: un exemplu sunteți și dvs dl Viceprimar, nu sunteți Primar sunteți Viceprimar

Dl Tudoroiu: ce servicii fac eu cu mașina Primăriei?

Dna Tudose: păi mai îmi spune câte cineva că toată ziua mașinile sunt la pensiunile dvs

Dl Tudoroiu: exclus

Dna Tudose: putem verifica pe camere ...

Dl Tudoroiu: dacă cumva ajung în Groapa Oii să intru 2 minute la pensiune

Dna Tudose: dl Viceprimar nu e problema mea, puteți să mergeți de 10 ori pe zi, semnalele vin de la cetățenii din localitate, asta e ideea....lumea comentează

Dl Tudoroiu: lumea tot timpul comentează

Dl Staicu: lumea nu știe că se mai pun bani și din buzunarul propriu pentru a alimenta mașinile și o parte din colegi au folosit mașinile personale în interes de serviciu

Dl Tudorache: dar le-ați decontat

Dl Staicu: nu le-am mai decontat, întrădevăr în primul an neștiind substraturile contabilității le-am decontat dându-le bonuri de motorină

Dl Tudorache: trebuie să acceptați faptul că angajații Primăriei merg cu mașinile acasă este un abuz

Dl Staicu: mașinile se duc cu un scop anume la angajații primăriei, la poliția locală și viceprimar, dacă eu plec din localitate sau am o problemă trebuie să fie o a doua persoană care să acționeze

Dl Tudorache: găsim explicații tot timpul

Dl Tudoroiu: dacă sunteți atenți mașina nu coboară niciodată doar cu mine de la Slon, avem angajați cărora le facilităm transportul până la Primăriei

Dna Tudose: facilitați la toată lumea nu faceți discriminare

Dl Băjenaru: folosirea mașinilor este abuz în serviciu dacă face cineva reclamație

Dl Tudose: există cumva niște cote stabilite la primărie pentru mașini?

Dl Staicu: da exista dar sunt abrogate

Dna Șandru: legea privind normarea consumului de combustibil este abrogată, dar este o lege nescrisă, ținem cont de valoare de 150 litri de care cei de la curtea de conturi țin cont.

Dna Tudose: dl Primar v-ați mutat din localitate? păi să știm, că noi avem primar din localitate

Dl Staicu: nu... m-am mutat de la Slon la Valea Borului

Dna Tudose: nu sunteți plecat din localitate, să ne spuneți că trebuie poliția locală și dl viceprimar să ia mașinile acasă, sunt excepți și înțelegem dar nu înțelegem permanența

Dl Staicu: permanența trebuie, și pentru mașina de pompieri

Dna Tudose: atunci dați-i și lui Chiciooreanu o mașina acasă să vină repede...

Dl Staicu: nu, când sună de la ISU, sună pe primar sau pe viceprimar și apoi poliția locală, asta e ordinea

Dl Tudorache: legal nu au voie să meargă cu mașina acasă, asta nu este o scuză că trebuie să fie oamenii aproape, nu spune nicăieri că cine pleacă cu mașina acasă trebuie să plece cu mașina instituției acasă, este un abuz în serviciu și dacă cineva scrie probabil dumneavoastră o să aveți de întâmpinat.

Dl Staicu: bun haideți următorul punct la rectificarea bugetului

Dl Tudorache: aveți alocați 2000 lei nesemnificativi pentru cultură, noi avem un referent cultural angajat, a făcut o activitate culturală în ultima perioadă în Cerașu, că eu nu știu

Dl Staicu: nu am avut nici o activitate culturală la Cerașu, o să avem puțină activitate la Tabla Buții și de Sfântul Dumitru

Dl Tudorache: cam puțin pentru o localitate destul de mare

Dl Staicu nu ne permitem

Dl Tudorache: activitate culturală nu înseamnă lăutari pe scenă

Dl Staicu: păi am avut lăutari angajați.... o să spunem poezii

Dl Tudorache: am întrebat dacă are activitate referentul cultural în comună

Dl Staicu: referentul cultural are mai multe atribuții și la registrul agricol în condițiile în care dl Mătiuț mai are puțin și se pensionează până în toamnă, cineva trebuie să preia ștafeta și de acolo. Referentul cultural are dispoziție de la mine pentru registrul agricol.

Dl Staicu: banii primiți de la Consiliu nu sunt suficienți la nevoile pe care noi le aveam acum, dar am alocat la cele mai importante capitole: remiza de pompieri, panouri fotovoltaice, terenul de sport de la Cerașu, terenul de sport de la Slon. O să vrem să delegăm o persoană care să se ocupe de administrarea terenului de sport cu o taxa de întreținere, ca la alte primării

Dl Tudoroiu: taxa pe care o vom folosi la întreținerea terenului

Dl Staicu: cei 100 mii lei primiți de la Consiliu am hotărât să facem drumul spre Tabla Buții ca în fiecare an, la care noi vom pune 10% și mai doresc ca anul acesta să mai reușim astfălțări pe Dimitrie Cantemir, o continuare spre Tabla Buții și în Pâtești, pe Traian.

Se înregistrează discuții în afară ordinii de zi a ședinței consiliului local, intervine domnul Președinte și supune la vot Proiectul de hotărâre 41 și este aprobat cu 9 voturi pentru și 3 abțineri.

Domnul Șandru dă citire punctului 3 al ordinii de zi: privind asocierea Comunei Cerașu cu Județul Prahova în vederea realizării obiectivului **“Reparație drum de acces Slon - Tabla Buții, comuna Cerașu”**– inițiat de domnul Staicu Alin-Remus, primarul comunei.

DI Staicu: am explicat anterior

DI Băjenaru: da, am explicat ...

Nu se înregistrează întrebări iar domnul Președinte supune la vot Proiectul de hotărâre 42 și este aprobat cu 12 voturi pentru.

Domnul Șandru dă citire punctului 4 al ordinii de zi: privind modificarea H.C.L. nr. 37/31.07.2020 privind interzicerea circulației autovehiculelor cu masa totală autorizată mai mare de 12.5 tone pe drumurile publice locale ale comunei Cerașu– inițiat de domnul Staicu Alin-Remus, primarul comunei.

DI Staicu: s-au actualizat taxele urmare a creșterii prețurilor la materiale și a combustibilului.

DI Băjenaru: deci nu că interzici, că așa se înțelege

DI Tudose: asta este denumirea hotărârii vechi

DI Staicu: proiectul de hotărâre e același, doar că s-au actualizat prețurile

DI Băjenaru: trebuia să umble puțin la exprimare pentru că se înțelege altceva

Dna Șandru: nu se putea să se umble pe titulatura hotărârii inițiale, doar se putea da alta

DI Băjenaru: să nu se înțeleagă că nu are voie să intre, intră doar cu autorizație de la primărie dacă depășește tonajul

DI Tudorache: eu vreau să întreb așa: cât s-a încasat până acum? Din câte îmi dau eu seama încasările nu au fost la cote maxime pe tema acestei autorizații

DI Staicu: am încasat 1.200.000 euro de la Heidelberg și de la agenții economici putem verifica

DI Tudorache: aveți chitanță în caserie de 1.200.000 euro?

DI Staicu: este contract de sponsorizare pe care l-ați trecut prin ședință de consiliu

DI Tudorache: sunt riverani care au camioane, aceia plătesc taxa?

DI Staicu: nu s-au luat banii de la riverani, acolo unde s-au dus lemn la cetățenii din localitate, nu este stipulat aici, aici modificăm doar tarifele.

DI Băjenaru: pentru a nu avea probleme cu o eventuală reclamație, dar ar trebuie să avem o excepție pentru riverani.

DI Staicu: proiectul de hotărâre o să rămână în urmă, lucrăm la un alt proiect asemănător cu acesta, dar sa plătească pe mc pe APV. Deci lucrăm la următorul proiect

DI Tudorache: celor de la Carieră le luați taxa?

DI Staicu: nu, avem o sponsorizare obținută

DI Tudorache: primăria Cerașu a luat banii de la Fieni, dar există un prestator servicii care cară de acolo, există un contract în sensul ăsta?

DI Staicu: nu, indirect beneficiari sunt cei la Fieni și dacă am lua taxă ar crește costul transportului lucrăm la celălalt proiect și vom stipula acolo problema riveranilor.

DI Băjenaru: Cariera poate cadea de acord cu prestatorii în privința costului per transport luând în calcul taxa, este treaba lor...

DI Tudose: avem o persoană care se ocupă cu monitorizarea curselor?

DI Staicu: da, poliția locală

Dl Tudorache: e oarecum delicat, având în vedere că pe unii îi lăsăm

Dl Staicu: nu e discriminatoriu pentru că unii își plătesc taxele, chiar dacă indirect, își plătesc taxele.

Se înregistrează discuții în afară ordinii de zi a ședinței consiliului local, intervine domnul Președinte și supune la vot Proiectul de hotărâre 43 și este aprobat cu 12 voturi pentru.

La Diverse se înscriu: dl Tudose, dl Dumitrescu și Dna Tudose

Dl Tudose: dl Primar rugămintea mea este să acordați atenție igienizării Căminelor culturale

Dl Staicu: da l-am chemat pe Sabin și se va face predarea primirea spațiului atât înainte cât și după are loc evenimentul, s-au înlocuit bateriile, e puțin subfinanțat căminul. La Slon este și mai gravă situația, acolo am găsit câțiva constructori săritori și le punem noi la dispoziție materiale, dar ați văzut și dvs bugetul, e foarte greu să prioritizați

Dl Tudoroiu: e foarte greu să igienizezi într-o locație cum e cea de la Slon, ar trebui să demolăm și să construim alta.

Dl Tudose: cine stabilește comisiile? Dvs sau dna secretar?

Dl Tudose: de exemplu sunt unele cu specific juridic și nu înțeleg de ce

Dl Băjenaru: trebuie făcut în așa fel încât fiecare comisie să aibă câte o ședință

Dl Staicu: da este o lecție de învățat și vom ține cont

Dl Tudose: o alta problemă pe care am observat-o: la parcare scrie parcare pentru cetățenii comunei

Dl Staicu: nu ați văzut că este un loc și pentru poliție și am rugat să parcheze cu spatele

Dl Tudose: o bună colaborare între administrație și poliție e benefică pentru toată lumea, cel mai înțelept cedează

Dl Staicu aducem în discuție vechea poveste cu privire la obținerea autorizației de montare a relantisoarelor, detaliind fiecare pas făcut de Primărie în acest demers.

Dl Staicu: dacă tot suntem la diverse, vreau să obțin acordul dvs de principiu pentru terenul din fața farmaciei, care este tot terenul primăriei și vreau să facem parcare, alveole pentru stația de autobuz și vis-a-vis, intrare pentru persoanele cu dizabilități la farmacie, terenul este al primăriei, vrem să facem puțină ordine.

Dl Băjenaru: dacă este terenul primăriei, atunci faceți puțină ordine, faceți parcare.

Dl Staicu: noi încercăm să cosmetizăm puțin centrul comunei, inclusiv sediul Poliției, am alergat foarte mult pentru renovarea sediului.

Dl Staicu: aducem în discuție vechea poveste cu privire la obținerea autorizației de montare a relantisoarelor.

Dl Tudose: a sosit hotărârea cu privire la d-na Toader?

Dna Sandru: nu, încă nu, chiar am purtat discuția aceasta și cu dl avocat și mi-a comunicat că este posibil acest lucru, să întârzie comunicarea acesteia. Urmăresc această problemă.

Dl Președinte dă cuvântul domnului Dumitrescu.

Dl Dumitrescu: doream să vă felicit dl Primar pentru parcare din fața Poliției și să vă propun același lucru și pentru spațiul din fața farmaciei.

Dl Staicu: într-o ședință viitoare vom cere acordul pentru acea parcare

Dl Dumitrescu: vreți să recuperați niște bani de la câțiva angajați de-ai dumneavoastră.

Dl Staicu: nu vreau eu...

Dl Dumitrescu: dar cine?

Dl Staicu: Curtea de Conturi. Cel mai aproape exemplu sunt cei de la Primăria Starchiojd, unul dintre lucrurile pe care le verifică Curtea de Conturi sunt salariile, la toți, fără a se menționa de către cineva de al 12, al 13lea, al 15lea. Au constat să oprească pe un an de zile, legea pe care ei au câștigat a fost abrogată.

Dl Dumitrescu: ați cerut un punct de vedere și la sindicat?

Dl Staicu: nu pot cere eu un punct de vedere, pentru că nu sunt în sindicat. Am prezentat angajaților raportul Curții de Conturi și erau 2 variante: ori acceptau toți să plătească un salariu în tranșe într-un an de zile, dacă nu sunt de acord, chiar și unul dintre ei, atunci vor plăti pe 3 ani de zile.

Dl Dumitrescu: le-ați acordat angajaților posibilitatea să ceară la rândul lor părere, poate nu este corect ce au stabilit cei de la Curtea de Conturi.

Dl Dumitrescu: am participat la o parte din acei bani, am beneficiat, eu sunt de acord să îi dau înapoi, dvs ați făcut un calcul?

Dl Staicu: da, vreau să îi dau înapoi la cei care au cotizat acolo unde am fost.

Dl Staicu: eu ca ordonator principal de credite am cerut sfatul avocatului.

Dl Dumitrescu: de la acest avocat în care aveți atâta baza, recuperați banii de la el că a pierdut atâtea procese?

Dl Băjenaru: nu, de la avocat nu se recuperează niciodată

Dl Dumitrescu: când schimbați acest avocat care v-a pierdut atâtea procese?

Dl Staicu : recomandă-ne tu unul mai bun

Dl Staicu prezintă activitatea d-lui avocat în mai multe cazuri, inclusiv procesele cu Dănică.

Dl Dumitrescu: cereți raport de activitate angajaților, acestui avocat ați cerut raport de activitate?

Dl Staicu: Da prezintă raport de activitate

Dl Băjenaru: raportul nu îl face el, analiza o face Primăria

Dl Dumitrescu: același lucru puteți să îl faceți și cu angajații...cum să cereți raport de activități zilnice? Lucrează la producție cumva?

Dl Staicu:nu, raport de activitate zilnică, ce ai făcut astăzi....poliția locală are raport de activitate zilnică, de ce să nu faci același lucru și angajații?

Dl Dumitrescu: altă problemă, folosiți limbaj trivial și dvs și dvs(dl viceprimar), eu v-am auzit cu urechea mea...nu e bine vă aud și alți cetățeni, aveți foarte multe lucruri bune, de asta v-am și votat

Dl Tudoroiu: se mai întâmplă

Dl Staicu: când te scoate din pepeni te mai apucă și .....

Dl Tudoroiu: dacă trec de 7 ori pe lângă el și îl văd rezemat de același perete te m-ai scoate din pepeni

Dl Tudoroiu: nu se face, dar ai momente când vorbești urât, nu e regulă de joc la mine să vorbesc urât. Am avut un moment, un singur moment, îmi asum

Dl Dumitrescu: îți asumi, îți asumi, dar fă ceva, nu e în regulă

Dl Tudoroiu: e singura dată când mi-am ieșit din fire, știu că e foarte rău

Dl Dumitrescu: încă o problemă, am făcut cerere și o să mă duc în audiență la dl comandant la Văleni și vreau să mă lămuriți exact ce anume a refuzat în privința relantisoarele din Valea Lespezii! V-a pus bețe în roate.

Dl Staicu: te rog să nu mai pierzi timpul la Văleni, du-te mai departe la Ploiești

Dl Dumitrescu: am tot timpul, cu mare plăcere pierd timpul, ce anume v-a refuzat?

Dl Staicu:dacă vrei să faci ceva util pentru noi du-te la Ploiești, la Văleni te duci degeaba, pentru că Văleniul m-a trimis la Ploiesti, iar Ploieștiul m-a trimis înapoi la Cerasu.

Dl Dumitrescu: deci repetați că este împotrivă si v-a trimis de aici acolo.

Dl Staicu: eu spun că o să pierzi timpul, dacă vrei să faci ceva util programează-te la județ. Nu mai intru în detaliu.

Dl președinte dă cuvântul doamnei Tudose Gabriela.

Dna Tudose: dl Primar natura ne-a făcut și nouă relantisoare pe unde nu e asflat, nu se mai poate....

Dl Staicu: nu e motorină, am plătit dar nu au livrat-o

Dna Tudose: trebuie intervenit si pe drumuri. Problema nr. 2 – sediul poștei nu are o toaletă ? Trebuie ținut cont că vin bătrâni la CAR.....

Dl Staicu: vin la toaletă la Primărie

Dna Tudose: aceeași problemă este și la dispensar, trebuie rezolvată această problemă.

Dl Staicu: am lasat ca toalete publice pe cele de la camin, am schimbat bateriile.

Nu se mai înregistrează discuții și președintele de ședință, dl Șandru supune la vot închiderea ședinței, fiind votat în unanimitate declară închise lucrările ședinței de astăzi, mulțumind tuturor pentru participare.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
ȘANDRU DORINEL**



Întocmit,

pt. SECRETAR GENERAL AL COMUNEI,  
Șandru Georgeta